
西师版六制1数下-衔接题

一、填空。

1.根据计数器的算珠填一填。
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(   )个十是（   ） （  ）个十和（  ）个一是（  ）（  [image: image4.png]


 ）个百是（   ）

2. 50前面的一个数是（     ），后面一个数是 （      ）。
3.用一张[image: image5.png]==

s

QCE16T6666



可以换（    ）张[image: image6.png]ZB06097903



；也可以换（     ）张[image: image7.png]F

e



；还可以（   ）张[image: image8.png]


。
4. 一个数从右边数，第一位上是6，第二位上是7，这个数是(       ).

5. 写出4个十位上是3的两位数:(     )、(     )、(     )、(     )。

6. 找规律，再接着画3个图形。

（1）[image: image9.png]


[image: image10.png]


[image: image11.png]


____、_____、______。

（2）□○△□○△□○△□○△____、_____、______。
7. 看钟面写出1时后的时间。

[image: image12.png]



________            ________          ________          ________

8[image: image13.png]


. 观察下面的算式，相同加数分别是几?分别有几个几相加?

1+1+1+1+1＝（     ）  有（  ）个（  ）相加，可以记作：1×5＝5
2+2+2+2+2+2＝（     ）有（  ）个（  ）相加，可以记作：2×6＝12

“×”是乘号   算式1×5中的“1”表示相同的加数，“5” 表示相同加数的个数；同样，算式2×6中的（     ）表示相同的加数，（   ） 表示相同加数的个数。
请你根据上面的例题填空。

3×3×3＝（    ）  可以记作：3×（   ）＝（    ）
4×4×4×4＝（    ）  可以记作：4×（   ）＝（    ）

9. 在○里填上“＞”“＜”或“＝”。
37○27       54○45         40+7○55－5        69-9○40+20
82○92       91○89        100-60○48－8       30+3○20+20

13○2×6    1×5○3×4     4×2○5×4          8×2○2×8
10. 把30厘米、25厘米、1米、90厘米按从小到大顺序排列。
   （      ）＜（      ）＜（      ）＜（      ）

11.数一数，填一填。
[image: image14.png]



图中三角形有(      )个，圆有(    )个，正方形有(     个，长方形有（      ）

个。三角形比圆多(      )个，正方形比长方形少(     )个。

12.过马路。
[image: image15.png]



(1)小丽的前面是(      )，后面是(     )。
(2)(       )在最前面，( [image: image16.png]


     )在最后面。
(3)(       )的后面是小华，小明的前面是(      )。
13.有 6串葡萄分[image: image17.png]


别分给小青和小雨，可以怎样分?
[image: image18.png]



方法一：小青没有，小雨[image: image19.png]
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。
方法二：小青[image: image25.png]


，小雨[image: image26.png]
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。
方法三：小青[image: image31.png]
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，小雨[image: image33.png]
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。[来源:学*科*网]
方法四：小青[image: image37.png]
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，小雨[image: image40.png]
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。
方法五：小青[image: image43.png]
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，小雨[image: image47.png]
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。

方法六：小青[image: image49.png]
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，小雨[image: image54.png]


。

方法七：小青[image: image55.png]
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，小雨没有。[来源:学_科_网Z_X_X_K]
利用平均分的方法，解决下面问题：

（1）10块糖平均分给5个小朋友，每个人分（    ）个。
（2）有8朵花，每个小朋友分4朵，可以分给（    ）人。

（3）有[image: image61.png]
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，分给[image: image71.png]


，

     每人可以分（       ）个。

14. 小[image: image72.png]


猴子摘了38个[image: image73.png]


，大猴子比小猴子多摘了一点点。大猴子可能摘了多少个[image: image74.png]


？（画“√”）
	96个
	42个
	35个

	 
	 
	 


15. 在价格低于5元的物品下面画“√”，其余的下面画“×”。
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16.10角+10角+10角+10角+10角＝10角×（   ）＝（    ）角
2分＝8分-2分-2分-2分＝8分÷（    ）

17. 分一分，填一填。
[image: image76.png]
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(1)按卡片形状分:              （2）按片上的水果种类分：[来源:Zxxk.Com]
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二、选择。

1. 最大的一位数与最小的两位数的和是（   [image: image80.png]


）
A.19    B.18    C.21

2. 小芳有1元8角钱，买铅笔用去5角，剩下的钱是（    ）

A． 8角    B.1元3角      C．1元

3.5个7相加的和是多少？列算式为（    ）
A．[image: image81.png]


5+7   B.5×7      C．5+5+5+5+5+5

4.一个三角板上有（   ）个直角。

A．1   B.2    C．3

三、判断。

1.70里面有7个一。（   ）
2.读数和写数都是从个位起。（   ）
3.20+70＝9                 （   ）
4. 两个数的和一定是大于这两个数的差。（   ）
5. 十个十个地数，32后面的一个数是52。（   ）
6. 60前面的一个数是61，后面的一个数是59。

四、计算

1.直接写出得数。
41+9＝        10+30＝      57-9＝         85-80＝ [image: image82.png]


      60+40＝
100-30＝      72-8＝       26+10＝        50+26＝       80-8＝
2×2＝        1×3＝       2×4＝         3×3＝        4×4＝

10÷2＝       6÷3＝       8÷2＝         3÷1＝        12÷4＝
2. 想一想它们错在哪儿，请你帮它们改正过来。
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 （      ）            [image: image84.png]oy o~ |00



（        ）
3.用竖式计算。
38+26＝                68-29＝         [image: image85.png]


     42＋58＝
81-19＝               48+37＝               90-36＝

35+24+27＝             82-43-26＝

五、认识三角形中的角，什么是锐角、什么是直角、什么是钝角？
[image: image86.png]




根据上图中的角，判断下面钟面上的时针和分针的夹角成什么角？

[image: image87.png]( Vi ( b ( Y ( )




六、请你根据从不同的方向(后面、前面、侧面等)观察物体，并连一连，分别是谁看到的。
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/NET MNER 7INEH





七、（倍数问题）摆一摆，填一填。

第一排：[image: image89.png]


[image: image90.png]
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第二排：[image: image92.png]
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我们可以把第一排的（   ）只青蛙圈成一份，第二排的（    ）只青蛙可以照样子圈出相同的（     ）份，由此可知：9的里面有（   ）个3，也可以说9是3的3倍。
[来源:学§科§网Z§X§X§K]
填空：
（1）8的里面有（   ）个2，也可以说8是（   ）的（    ）倍。

（2）6的里面有（   ）个2，也可以说6是（   ）的（    ）倍。
(3) 12的里面有（   ）个4，也可以说12是（   ）的（    ）倍。
(4)20的里面有（   ）个5，也可以说20是（   ）的（    ）倍。
八、解决问题
1.每个小朋友分8支[image: image101.png]


，3个小朋友一共需要多少支[image: image102.png]


？

2.二年级（1）有24个小朋友，每个小组有6人，正好可以平均分成几个小组？

3. 一年级有98名同学坐三辆车去旅游。第一辆车只能坐39人，第二辆车只能

  坐42人。第三辆车要坐多少人?

[image: image103.png]



4.小动物进行植树比赛。
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(1) 小羊种了多少棵树?

(2) 小羊和小熊一共种了多少棵树?

(3)你还能提出哪些数学问题并解决?

5.购物。

[image: image105.png]200





(1) 买一盏台灯和一个乒乓球拍共[image: image106.png]


需要多少元?
(2)有30元钱，买一个计算器和一个羽毛球拍够不够[image: image107.png]


?在相应的括号里画“√”

[image: image108.png]A
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(3)买一个计算器和一台收音机，付了1[image: image109.png]


00元，应找回多少元？

(4)买一个计算器，不找钱，怎么付钱呢?

西师版六制1数下-衔接题  答案

一、1.5，50，4，5，45，1，100.   2.49,51   3.2,5,10.   4.76  5.31,32,33,34.6. [image: image110.png]


，[image: image111.png]


，[image: image112.png]


，□○△，□○△，□○△.7.11:30,3:30,3:05,3:55.  8.5,5,1,12,6,2,2,6,9,3,9,16,4,16. 9.横列排：＞，＞，＜，＝，＜，＞，＝，＜，＞，＜，＜，＝.  10.25厘米＜30厘米＜90厘米＜1米. 11.7,3,2,4,4,2. 12.小华，小明，老师，小明，老师，小丽.  13.2,2，3.  14. [image: image113.png]


42  15.√，√，√，×，×，√，×，√.16. 5,50，4. 17.②③⑧,④⑥,①③⑥,②④,⑤⑦⑧

二、1.A 2.B 3.B 4.1

三、1.×2.×3.×4.×5.×6.×

四、横列排：1.50,40，48,5,100,70,64,36,76,72,4,3,8,9,16,5,2,4,3,3. 2.

[image: image114.png]
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 3.横列排：64，39,100,62,85,54,86,13.

五、锐角，直角，钝角，钝角.[来源:学,科,网]
六、略

七、3,3,3,3，（1）4,2,4（2）3,2,3（3）3,4,3（4）4,5,4

八、1.8×3=24（支）答：3个小朋友一共需要24支。2.24[image: image116.png]


÷6=3（个）答：正好可以平均分成3个小组。3.98-39-42=17（人）答：第三辆车要坐17人.4.（1）28+26=54（棵）答：小羊种了54棵树。（2）45+54=99（棵）答：小羊和小熊一共种了99棵树。

把一些物体平均分成几份，其中每份分得同样多，这种分法我们又称为平均分，可以记为：6÷2＝3 


   “÷” 除号


表示的意思是：把6分成一样多的两份，每份是3。





比直角大的角是钝角。





三角板中，这个角是直角。





比直角小的角是锐角。





“倍”是指两个数的关系的一种，两个数进行比较，如果一个数里有几个另一个数，我们就说这个数是另一个数的几倍。









